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ANAKOINQZEIZ MH MEAQN

ANAAYTIKH XHMEIA.— Exidoaowg tijc deonoxgaciag £mi tijg Taxitmrog
amoEnedvoemwg tiig nopwdaxic, o N. X. Povecomwovdov,  Avexol-
vdydn oo x K. Zéyyehn.

Ak yprmowpomoricewg Tiig dxtdiewg v mepleypddopey elg wponyouuévny dva-
xotvoow (PA. Tlp., 4, 1929, o. 443), duchethoapey v &nidpacw Tig Yeppoxpasiog
¢ml e T dTNTOg AmoEnpdvoewg THe xopwitaxfc xal 87 el Sbo celpdg TEpApETWY !
Kot el pév why mpdvtyy oerpdv Eypnorpomorioapey Botpldux 2E 22 paydy, Luyilovra
9, 430gr. »ai 9, 4475g71., amobnpavdévra, dvricToiywe, clg Tag Yeppoxpasiag 37°,5
xad 46° Kelotov, el 8¢ v deutépay dva 51 payag, {uyrlodoag 13,224gr., 13,3645gT.
2l 13, 1185gr., amobmpavdeioag ¥ dvriorolywg elg 37° 5, elg 47°, 5, dvw dvidpou
yhwprobyov doPeatiov, xal eig 47°, 5, dvew deiinod 6&éoc. ‘H mpdytn cerps merpapdtav

Hoxwoe Thy 20 AdyolboTtov, B 3¢ devtépx Thv 6 ZemrepBpiov. Katwrépw mapéyopey

DINAE I (osa I)

Wi s Eig 8705 Eig 460
e % % uey. amwh. %% %% uey. &mwA.
1 15381 21,265 23,025 . 31545
2 28,429 39,49 41,5563 56,92
3 39,846 55,35 57,071 78,18
4 50,266 69,82 68,261 93,51
b 59,130 82,13 71,283 97,645
( 66,075 91.9% 71,855 98,43
7 69,735 96,855 72,159 98,85
8 70,885 98,45 72,304 99,04
9 71,092 98,74 72,44 99.23
10 71,400 99,17 72,5275 99,36
12 71,607 99,46 72,615 99,56
13 71,702 99,568 72,739 99,64
14 71,787 99,711 72,79 99,71
15 71,855 99,8 72,824 99,75
— 72 100 73 100

eic Todg wivaxag I xod II wég dmwheiag xata Thv dmobipavow, dmoloyrlopévag émi
<oic Y e dpyixiic odofag xadde xod Eml Toig Yy THe peyioTng dmwheixg.

Ex ©év mvdxmy Todtov xel tév mapatidepévoy xapmudddy, dvapepopévny eig



466 OPAKTIKA THY AKAAHMIAZ AOHNQN

Ty Seutépay %l TETdTY GTAAYY T0G0sTOD ETwAstdy Tob wivaxog 11, xatapaiveTon
% enidpacic g Yeppoxnpaciag Eml THe TaylTyTog dmobnpdvosws.
By Sewphiowpey Tov xpdvov Sotic yperdleran, Sk vi Exwpev dmobhpavowy lomy

miNaz II (oewpa II)

i | Eig 870,5 Eic 4705 évo CaCl, | Eic 470,56 dve H, SO,
l.lefd | ! e
fuéeag: % | % uey. &moh. % | % uey. dswoh. % | % uey. &xoh.
1 17457 22,68 27,282 35,2 96,140 33,95
2 31,607 41,05 48,908 63,11 48,325 62,75
3 44,363 57,61 66,606 85,95 66,040 85,17
4 55,436 72 75,48 97,39 75,07 9749
5 64,493 83,75 76,654 98,9 76,1 98,83
6 70,623 91,715 76,886 99,21 76,327 99,13
7 4Bl | 96,765 77,050 99,42 76,496 99,35
8 5915 | 98585 77,156 99,56 76,605 9948
9 76,096 98,83 71,223 99,64 76,667 99,57
11 76,56 99,43 77,331 99,78 76,797 99,74
14 76,766 99,7 77,443 99,885 76,907 99,88
- | m L 100 5 100 7 100

|
I |
npog T& 50 Y% <He peyiotne dmofmpdvoswe, Prémopev Gti 6 ypdvog obtog elg THV

oetpay I elvan: Eic 87°,5: 2,668 fuépan elc 3 46°, 1,710 fpépor: doov ¥ doopd €ig
v oepayv 11 elg 37°, 5:2,540
fiépon xad elc 47°, 5:1,530 (CaCly)
4 1,557 (HoSOy).

BEv dd\houg MéEear, S dvri-

oTouxov abEmnoty xatk 8°,5 %o 10°

f Ty bg dmobmpdvacwg péy oL Tob
fuboeog THe peyioTng Tiwiig adbdver

-

i T drdkaTpee 370, 5-47°, 5, novee

*Anddear 9, peyiotng amwleiag

1,557 qopag &ig Tqv cetpay I xod

] :Jg ) 1 1 1 L 1 . AR -
2 4 5 6 7 8 9 1o 1 1213 W15 Lo .8 1,66 (CaClg) “”‘i 1,631,

"Hpéoar (HQSO4) eig T'})V cs!.po'cv 1I.

Q¢ yvootov S Thy petaBoly Tig oradepds g TaylTHTOG Madg &vTidpk-
it tizhy

cewg petk T Veppoxpaciag 6 Arrhenius #woe tov timoy Ko =K e r "1 1,
(I), wov émotov Suvdpeda v& Howpev dmlodotepoy Hmd Thv popehy
K, _A. T,—T, (II)

B o B, b
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Bvda Ki xol Ko «i o’cvtkcromm Tipod THg oTadepds T TayxdtyTog elg Tag dsppo-
xpaotog Ty xod T, xod A ploe orateps xuvpawvopéyvy St o Sixpdpove dvtidpdastc
petaEd 2000 — 4000. Tov <imov wobrov Suvapeda vi dpxpubcwpey v mwooxeiuéve
deybupevor, xata wpoadyyiow, 6Ti, OTO Tolg Gpoug TOU TELPAMATOC, T ATOEREAVGLS
axohoudel mopetoy povopopraxiis avtidpdoews. llpdypaty, i oftw OSmoloyildpevar
oradepal T TaydTNTOg BtV clvon Tedetwg oTadepals adfdvouv petd Tob ypdvou, Tve
clra dpylowot va Elartdvror drog 3 eidopev dhdlayob (Ilp., 4, 1929, 6. 433) 6 vépog
To%  pawopévou eivor xdmwg mwolumwhoxdTepos. AAAL xata Tposéyyiow duvdpeda
TavTog vi deyxddpey Gg loyxdovoay Ty dmédeswy TadTnv. "Adhwg Te, dpappélovreg

oy yvwotoy Timov tob Van t Hoff, 3ux wov xaBopiopov T tabewe mdc avri-

N =X
dpdoewe: n=log {,": log :_.—_xl’ gpopey . x. elg TNV wEPiTTWOW THE TPWTNG GELPdS
2 2

elg 46°, Jud Tog TLpKS TXS RVTIOTOLXOUGKS Eig t=1 xat 2 xal t=4 xed 10, n=0,820,
Stx t=1 xal 2 zol t=6 xl 12, n=1,145 3k t=1 xal 2 xal t=4 2l 5,
n=0,7155 3wz t—=1 xol 3 xal t=6 xet 12, n=1,198, Bx t=3 xoil 4 xal t=4 xoid
5, n=1,125, %vot, bc BAémopey, Tiudks ThEcwg TEDTNG.

T advo & loyber xal Sux Thy amobhpavow, elg Thy adrhy osipay, els 37°,5.
[Modd& &x 7w@dv xuplwy omuelwy Tig oyeviedic xapumdlng cuvdéovrar dix oxécewg
povopoplaxts avridpacews .. t=1 xoi 2 xol t=8 xol 12 wapéyovv n=0,966"
t=4 xol 5 xol t=T zol 8 3tdouv N1=0,879 =l Téhog t=5 »ol 6 »ai t=—7 xol 8,
n=—1,049.

Ottw, dedopdvou 671 & ypedvoe ot amonteiton i v Eywpey t& 50Y <

10 2 (4 7 v 4 3 ~ /
peytotng Tuedig looliten wpog - Ig; » BAémopey Gt Suvdpeda edndhwg éx Tob THmou (11)

v& dmohoyicwuey 10 A el Takg o oerpds TwELPAPLATWLY.

Kot adtov wov Tpdmov chpionopey Ex Tiig mpdhtmg oelpdic wetpapdTwy A=—2,241,
&z 8¢ Tiic devréoae A=2,190 (CaCl2) 4 A=2,114 (H2S04), #ror rata péoov
doov A=—2,181.

‘H 7y abtn 7od A glvon abppwvog mwpog To pEYpL GHEPOY YVOGTR GYETIRGG
woog Thy adfnow petk THe depponpacing Tig TayxdTnTog dvTidpsoews, THy alEnay
T Thoewe TGV, TN abinow Tob Padpod dxcTdoswg ApPdplpmy TWEY AvTL-
Spdoewy nal Téhog Ty alEnow Tig évTdoswg wAsioTwY Bloloyiedy Pavopvmy.

Eml ©f Rdost ~iig péone Tuesic Tob A=—2,182 Juvdpeda vi dmoloyicwyey Ty
abfnow THe TaybTyroc dmofnpdvocwg U adfnow iic Seppoxpaatias xata 10° (%o

Kt+10 4 ! o & p e
Tov Adyov T) 3 T Srdkpopx SwxaThpate Yepponpusias. Obtw edploxopey i
Kt+10 W
7 abbnowg abty elvon, Sk 6 SrkaTnpe 37°,5—4795: % = 1,66, S TO JurkcTNMA
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Kt+10 Kt+10

1O°==20°" Kt — 1,833, 8w 70 dmwo 20°—30°: S xodl d1k TO Ao
Kt+10

30°—40°: =1 — =1,699 (Bvavre 1,9—1,7 Sk thv BrdoTrow omcppdTwy, peTabd

4°—289).

“Ofev 3 alfnow tiig Feppoxpaciag xxta 10° 6md Todg Gpoug TOU melpdpaTog
(87°,5—47°5), % Taybtng T¥¢ dmobnpdvocwg adbdver xata 1,66 @opis (mopévag S
Tamewotépug Yepponpaciong uéyere 1,8, cuppdvag wpog T& Yevirde loylovra) dik Tig
Suxpdpoug péyper ofpepoy pederndeioag avridpdaeis xal Brokoyind powvdpeva.

RESUME
’%1;’- » donnant Paugmen-
tation de la vitesse de réaction, avec la température, est égale, dans le cas
de la vitesse de séchage du raisin de corinthe, en atmosphére confinée, en
precence de déshydratants (CaCly, H,SO,) et pour lintervalle 37°5 a 47°5,
a A=218a2.

Elle est donc comprise entre les limites généralement valables de
2000—4000.

Il en résulte que, pour une augmentation de 10° la vitesse de séchage
du corinthe augmente de 1,66 pour lintervalle de température 37°5—47°5,
et un peu plus (1,8) pour des températures plus basses (au dessus de 10°).

La valeur de A, dans la formule log % = A.

E®HPMOXMENH XHMEIA. —Etude sur la corrosion des différents ci-
ments et bétons, par C. Th. Kawassiadis. Avexowddn 0md «. K. Zéyyen.

On connait, déja depuis longtemps, linfluence nocive qu’exercent sur
des constructions en ciment les sels de 'acide sulfurique, et surtout, le sul-
fate de calcium, se trouvant dans des eaux de mer et des eaux souterraines
ayant traversé des terrains gypseux.

Suivant Candlot, il se forme un sel complexe de sulfoaluminate de
chaux nommé sel de Candlot :

3. Ca80, .A10; .3 .Ca0 . 30H,0.

Ce sel se forme a l'intérieur du béton et provoque la désagrégation de
celui-ci.

Pour la formation de ce sel par des eaux riches en sulfate, deux
réactions se produisent :

a) MeSO, + Ca(OH), = Me(OH), + CaSO,.
b) 3CaSO,+Al,0,.4Ca0. 12H,0 + 19H,0 =3CaS0, . Al,0, . 3Ca0 . 30H,0 + Ca(OH),.



